



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка

Вечером 21 мая 2023 года в пруду в Тукаевском районе утонула 7-летняя девочка. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

В настоящее время следствием установлено, что вместе с подругой девочка поехала кататься на велосипедах. Оказавшись у пруда она залезла в воду, однако вскоре стала захлебываться. Подруга вытащила ее на берег, однако девочка уже не подавала признаков жизни.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

22 Мая 2023

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1794186>